

ОТЧЕТ
О ПРОВЕДЕНИИ МЕСЯЧНИКА ПО
ВОЕННО – ПАТРИОТИЧЕСКОМУ
ВОСПИТАНИЮ ШКОЛЬНИКОВ
МОУ «ООШ с.Акурай»



2018 год

В Муниципальном общеобразовательном учреждении «Основная общеобразовательная школа с.Акурай» был проведен месячник по военно-патриотическому воспитанию школьников. Был разработана план месячника, направленный на формирование у подрастающего поколения любви к своей Родине, Отчужу дому. План мероприятий предусматривал решение следующих задач:

- формировать эмоционально-волевые качества гражданина - патриота России;
- создание условий для духовного и физического развития, повышение уровня физической подготовки подростков и юношей;
- воспитывать стремление к сохранению и преумножению военного, исторического и культурного наследия;

Месячник военно-патриотического воспитания в школе, посвященный Дню защитников Отечества и проводимый в нашей школе ежегодно, ориентирован на учащихся 1-9 классов. Месячник проводился насыщенно, разнообразно.

Первым мероприятием для школьников стало вступление в ряды «Юнармии», которое проходило на базе школы с.Усть-Озерное. Теперь в нашей школе стало уже 13 Юнармейцев.





Следующим по плану стало участие в межрайонном конкурсе «Сыны Отечества». 10 Юнармейцев «ООШ с.Акурай» в первые участвовали в таком масштабном мероприятии. Из 12 отрядов, наши Юнармейцы стали 7, что очень порадовало школьников.





В школе была организована выставка рисунков и плакатов «Память в наших сердцах жива»







Выставка литературы "О мужестве, доблести и патриотизме"



Тематические беседы “Уроки мужества” для учащихся 5-9 классов



Учащимися старших классов было организовано мероприятие для мальчишек, посвященное 23 февраля. Мальчишки с удовольствием участвовали в конкурсах, принимали поздравления о девочек. Было весело!





Заканчивается месячник гражданско-патриотического воспитания общешкольной линейкой, которая является своеобразным итогом всей проделанной работы.